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报告说明 

研究背景： 

ü ẉ‎ιҊ ￼ ᴧṝḾҚҪ￼ּו╗ᵙҽ ўṾ‎ṭᶽ￼ẽᵠιѣҺіỞתώ֧￼ɒҊ

+ɓԜ₭Ӟ ҃ҽ ўᵙҊ ז￼ ᵀ ӐѭљҚҪῳѭḸ֬￼ּו╗Ὸח ᶟѼјᾸљ

Ҋ ᵀι ᶊּו╗ῸחO2O ᶟὙ ♀ⱨ  

概念说明： 

ü  ᶊּו╗ῸחχὝљṗ↓ῄẂּו╗ ԋ￼ ᾨ ᵩᵅ Ӣ וֹװ Ҷ ḏѸ ḳӰ

֯Ὸח  

ü  ᶊּו╗ῸחO2OχὝ ᶊּו╗ῸחҲў і▓ ιᵇ╦ ώӗᶈ ￼ ιїᴅ ḭἋ

Ὸחѧ￼ ἆ ᶺ ιᴏ ѭ ᶊּו╗ῸחO2O  

ü ҲўO2OקῸחχὝ ᵇҲўώӗ￼ғᵝᵙῸחιҡ ẁיҲўḫאᵇ╦ ώӗO2OῸח￼

ɒ ֘Ά⁮ɓῸח  

研究范围： 

ü  ₭ ￼ ‰ҲўּזἋѮ Ḿ ᶊּו╗Ὸח ᶟ￼Ҳўιץὐ ᶟԓ￼ ҲўҨᴣѧṇ

ᵬἋ  
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核心结论 

机遇 

竞争激烈，企业经营效率亟待提升 

问题一： ὸẍᾦꞌӉιҲў ᾦΆẪ  问题二：ᾛӐјᶼӝַι╦ ӌ Ṯ 

问题三： ḫῊέᾁ ￼ק ꜛ֙            问题四：֘ Ә ι ѷᾭὯᾟ  

对策 

O2O 化服务商使用互联网手段解决企业经营痛点 
对策一：ᶢ҈ᶊᶟᵙ╦ ֫‘ώӗ і
֝ Ά⁮ 

对策二：ẁיҲўᵇ╦ ώӗᶈ
ᾟҥ ӝַו ιώ״╦ ӌ  

对策三：ּזᵬўWiFi ᶈ ᾟҥ ғᵝẁי
ҲўḫῊ҃ ꜛ֙ 

对策四：ᾠ Ҳў ╦ ᾭὯι
ẁיҲўấ ֫‘₩ᶚιᾟὙҲў֘  

愿景 

未来可向企业、消费者以及第三方实现盈利 

ᵇҲў ὶ
ַ160қ 

ḕᶈᵇ╦
ַ￼ᴵ ớ 

ᴵ ἄѭώӗᾭὯ
ẍᵓῸח￼  + + 

挑战 
市场仍需教育，产品推广难度高 

挑战一：ṴᶋҠ ᾨ ι ẙ ᶈώ״ѧ 

挑战二：ғᵝὸẍ ẙ ι ḧἄ  
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ҲўO2OקῸח₩Ẫ₦  1 

ҲўO2OקῸח₩ẪּזἋ ∂  2 

ѧҊ ҲўO2OקῸח₩Ẫ  3 

ẹ 

¸ 1.1 O2O ўᴧṝאꜛ 

¸ 1.2 ҲўO2OקῸח₦Ổ 

¸ 1.3 ҲўO2OקῸחᵬўҮӪ&₩Ẫ  

¸ 1.4 ҲўO2OקῸח₩Ẫ֫‘ 
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1.1 市场规模：本地生活服务规模超过万亿并保持高速增长 

ü ἅᶂ ᶊּו╗ῸחṴᶋ ₩￼ᶭ ꞌᶎᶈ10%ҨіιẊћṄᶈ῾‎֡ẉὙ ӠὙ ᶭ ι ᶈ

2017ẉ ֹ72805қ  

30400.9  

35973.2  
41323.2  

46809.9  

53293  

59920.8  

66410.5  

72804.7  

18.3% 14.9% 
13.3% 

13.8% 12.4% 10.8% 9.6% 
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ἅᶂ ᶊּו╗ῸחṴᶋ ₩εқӺζ ᶭ ꞌε%ζ 
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1.1 市场趋势：本地生活服务O2O市场规模高速增长 

ü O2OṴᶋ ᴧṝι ẉ￼ᶭ ꞌᶎ 30%ι⁞Ὧ שּׁ ι2014ẉ￼▒ ꞌṰὶ 4.4%  

ü ᴗ2010ᵙ2011￼ⱨᴧẪᶭ ιҨᴣ ֡ẉ￼ ᶭ ι ᶊּו╗ῸחO2O￼῞ᴣẙṰ ֹ

40%ι῞ᴣẙ  

447.6 
748.2 

1184.4  

1717.2  

2350.8  

3091.8  

3866.1  

4545.1  

67.1% 58.3% 
45.0% 36.9% 31.5% 25.0% 17.6% 

1.5% 2.1% 2.9% 3.7% 4.4% 5.2% 5.8% 6.2% 
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2010 -2017 年中国本地生活服务O2O市场规模及渗透率  

Ṵᶋ ₩εқӺζ ᶭ ꞌε%ζ ▒ ꞌε%ζ 

0.4  
0.8  

1.4  
1.9  

2.6  
3.1  

3.6  
4.0  

105.3% 110.3% 

64.6% 
43.7% 

31.4% 23.1% 15.3% 10.5% 8.5% 16.0% 23.9% 31.4% 

38.1% 43.0% 45.8% 47.1% 

0.0
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6.0

8.0

2010 2011 2012 2013 2014e 2015e 2016e 2017e

2010 -2017 年中国本地生活服务O2O消费者规模及渗

透率  

Ἃזּ ₩εқζ ᶭ ꞌε%ζ  ᶊּו╗ῸזּחἋᴉ ↓⅝ӕε%ζ 

市场规模经历高速增长 消费者普及度已经接近4成 
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ü ᶂԓ￼ּו╗ῸחҊ ק ᴗּ҃ו╗ῸחḐӌ ᶈ Ґ῏ѣѦᴧṝ ⅎι ׁ⃰ᶴ҈ Ҋ ק

￼ִῼ  

 

1.1 发展阶段：经过两个阶段，将开始第三阶段探索 

Å专业生活信息服务网

站χҨ58ᵃᶝѭҦ ￼

֫ ӡỤ  

Å优惠平台χ֧אҸữּ

֫ᴧẈᴶιώӗҺᵔ

ᴊ Ҹữּ ӡỤ 

Å团购网站χᵽ ₩Ẫḫ
҃א ╦ιᵇע ώ
ӗ￼Ὸחҡᴅ ￼ӡỤ
ῸחᵇҐ῏Ὸח ᴪ 

 

  

Å垂直服务平台χO2O 平
台ώӗ▄ẙῸחιḅ
ᶹᴆ ιּכẽᶈ
ẚ  

Å经营互联网化χҲў

Ҋ ἐⅎҸקҲў

╙ ιḫא

ת ḭἋ ת

ԋ ע ￼Ҋ ιק

ώ״Ҳў ᾦꞌᵙ╦

ӌ  

 

本地生活服务互联网化发展历程 

阶段一： 
生活服务媒体 

阶段二： 
在线交易 

阶段二： 
经营互联网化
（萌芽期） 
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1.2 概念定义：帮助企业从营销到运营管理实现全面互联网化 

ü ѭҽ Ҳўώӗᶺ‾￼ғᵝᵙῸחιץὐ ֝ ᾟҥט ḭῸט ᶈ

ι ᶼẁיҲўҡ ֹ ԅ￼ת Ҋ ιҡק ώ״╦ ӌ ᵙҲў ᾦꞌ  

定义： Ҋ אҲўḫיἐⅎιẁ￼ק ᵙ ￼Ҋ ╦״ώאιῳΈḫק
ӌ ᵙҲў ᾦꞌ￼ ‰ 

¸ ֫ Ṁ╙ 

¸ ᾆ Ṁ╙ 

¸ ỉӡ/ỉᴈ  

¸ LBA ֝ẍᵓ 

¸ Ҳўỉ  

¸    ɚɚ 

¸  ᾟҥט

¸ ᶈ  

¸ ẖ 

¸  ḭῸט

¸ ᾭὯᾯ֫ת‘ 

¸    ɚɚ 

具体手段 

营
销
手
段 

运
营
手
段 

营销互联网化 

运营互联网化 

实现路径 最终目标 

提升消费者体验

和企业经营效率 
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1.2 发展动因：企业希望通过互联网手段吸引客户，提升效率 

ü ҲўῼῺ Ҋ ἐⅎ Ậ῭ᶺḭἋιᵃῊώ״ ᾦꞌ  

对外： 
吸引消费者 

对内： 
提升经营效率 

改善营销效果： 
Å ӔּזҊ ἐⅎ ι 
ᶼἔ ᶊᶟ ֺιἛᶽ  
ᶀιᵃῊ Ѩḹ ἐ 

ⅎ ᶭẶḾ╦ Ậד  

投放更加精准，
提升广告效率 提升满意度： 

Å ӔּזҊ ἐⅎҸקῸ 
╙ח ιώ״Ὸח ιώ 
╦״ ӌ  

优化内部流程： 
Å ӔּזҊ ἐⅎιҸק 
ԓ ╙ת ιҦῲҽ ￼ 
ҚṪἐⅎι֟ṈҚṪӔּז  

提供经营决策支撑： 
Å ӔּזҊ ἐⅎ ᾭ 
ὯιẊấ ᾭὯ֫‘₩Ẫι 
ѭҲў ֘ ώӗᾟὙ  
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1.2 发展环境：企业O2O化服务迎来良好发展机遇 

ü Ҋ ╝Ὑ ᶭ ιO2OὙ ♀ⱨιᾤẗѼјᾸὸ֧ᾤ ᾟὙO2Oᴧṝι Ἡ ￼јᾸᴧ

ṝἄⱦιO2O ‎ Ḅ￼ᴧṝ   

ỞתṄҊ +֒ԄᾤẗṪӐἵᵓι

ѳ ‎￼ֳўἮ ẬṀᶢ ᵙ ᶂ

ח ԋ҈ᶽדᴧṝּכḒᵬזחồᶡ

╝Ὰדט￼Ỵ ᾤ ѼẬṀҽ

Ҳў O2Oק  

⁞Ὧ שּׁ ╜ᾭὯιѧᶂҊ ╝

₩ᵙO2OṴᶋ ₩ ẉ‎Ὑ ӠὙ

30%Ҩі￼ᶭ ꞌι2014ẉָ֫ ֹ

8706.2қӺιᵙ2350.8қӺ  

ẉ‎O2OὙ ♀ⱨι ỉӡ

ᾟҥḪ￼Ὑ ᴧדι ҃ѱ

ᵽ ◕◕ἔ ￼ ι╦ Ḿ

O2O￼ὶᴩẙ ‎ ι ׁO2O

￼╦ ▒ ꞌṰ 4ἄ  

ẉ‎ιᵬўWiFi ҉ ᶽᾭ

Ὧ DSP LBA ᾟҥט ט

ḭῸ Ἡ јᾸᴧṝιѼѭҲў

O2OקώӗἩ ᾟ  

总理提出互联网+ 带来 
政策支持 

政策 互联网经济和O2O保持 
高速增长 

经济 

O2O火爆，消费者渗透率 
已过4成 社会 

技术不断发展，为企业O2O 

化提供支持 技术 



11 11 

1.2 主要相关方：O2O化服务商、企业、消费者 

ü ҲўᵇῸחᵬ ҀḫאO2Oק￼Ὸחἆғᵝι ҎғᵝἆῸח Ậ῭ᶺḭἋψ 

ü ҲўO2OקῸחᵬֱ Ҳў ệᶽ ╦ ιԜᵇẍᵓѮ ᾭὯҀḲ ώӗῸחḫא ַ  

Ҳ 
ў 
O 
2 
O 
 ק
Ὸ 
 ח
ᵬ 

Ҳ 
ў 

 זּ
Ἃ 

ѭҲўώӗO2OקῸ
Ҳўיιẁח Ậḭ
Ἃιώ״ ᾦꞌ 

ᵇῸחᵬ ҀO2OקῸח 

ӔּזҊ ἐⅎι￼ק
ώ״ ᾦꞌᵙ╦
ӌ ι Ậ῭ᶺḭἋ 

ẁיҲў Ẉᴶ￼ғᵝᵇ╦ Ἦᾣẍᵓ 

ᴦ ╦ ᾭὯιἆҥ ӔּזẈᴶі￼ᶭӪῸח 

ѭӔּזῸחἆ Ҁ￼ғ
ᵝҥ  

ẍ
ᵓ
Ѯ 

ᾭ
Ὧ
Ҁ
Ḳ 

Ἦᾣẍᵓ 

ώӗḮҽ
Ὸח 

ҀᾭὯ 

ώӗᾭὯ
Ὸח 
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1.3 商业价值：提升服务、连接消费者等 

ü O2OקῸחᴵҨẁיҲўώ״Ὸחι ὶ╦ ιᵃῊẈᴶі ғּוẍᵓᵙᾭὯ Ά ￼ҮӪ  

直接价值 

连接企业和消费者价值 
ɗҲўO2OקῸחᵬᴵҨẁיҲў῭ӝַ

￼ἧֹ╦ ιѼ ᶼ ҎṪԏ῭ז

Άӝồὰ￼ῸחḭἋιἾ љ╦ ѳ

 

服务提升价值 
ɗҲўO2OקῸחᵬẁיҲўḢἄO2Oק
ѳᵅιᴵҨẁיҲўҸקῸח╙ ιώ
╦״ ӌ ιḫאῸח ￼ώ״  

广告价值 
ɗҲўO2OקῸחᵬᴵҨ ғᵝ ᶽ

╦ ιᴵҨ ὶᵇ╦ ὸ ӡ

ỤιḫאẍᵓҮӪ  

数据价值 
ɗҲўO2OקῸחᵬ ḾҲў￼Ὸחι

ᶼ≈╪ᶽ ￼╦ ᾭὯι Ҏ╤

ᶺ ẙ￼ᾭὯԏῶ‖ᶽ￼ẦᴧҮӪ  

潜在价值 
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1.3 变现模式：不同角度切入均可实现盈利 

ü ҲўO2OקῸח￼ᴪא₩Ẫᶺ‾ιṄ‎ᵇ╦ ҲўҨᴣ ѕΆᶎῶ ַ Һ  

ҲўO2O
 ᵬחῸק

向企业方盈利： 

方式： ᵩғᵝἆ
ώӗῸח ַ  

条件： ὶᵇҲў ַ
ῗῳᶢ ￼ ַΆẪι
ᴵҨ ὶḫא  

向第三方盈利 

方式：ᵇ ѕΆώӗᾭ
Ὧἆ Ὸחḫא
ַ  

条件： Ẉᴶ
ᶼ￼╦ ιẊћ
ⅎῊ ι≈╪
ᶼᶺ￼ᾭὯ  

向消费者盈利： 

方式：ᵇ╦ ὸ֧ᵽ ιῶӳ ᶭӪῸח
ḫא ַ  

条件： Ẉᴶ ᶼᶺ￼╦  

ҲўO2OקῸחᵬṄѮ ᵇҲўᴆғᵝἆώӗῸחҨᴣᵇ ѕΆώӗᾭὯἆ Ὸ

ח ַιṄ‎ ᶼ╦ ѳᵅιѼῶ ḧᴵ ᵇ╦ ώӗᶭӪῸחḫא ַ  
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1.3 未来规模：想象空间巨大，市场前景广阔 

ü ⁞Ὧ ӂשּׁ ιҲўO2OקῸחҝᵇҲў ַ ẉṏῶ160қː￼ ₩ιזіᵇ╦ ᵙ ѕΆ

ַ￼ᴵ ιṄῶẍ ￼Ṵᶋׁ῟  

市场规模 = 

向企业直接盈
利160亿 + 

向消费者盈
利的可能性 + 

向第三方提供
数据广告服务

的金矿 

ҲўO2OקῸחῶṭᶽ￼ỳ ιṴᶋׁ῟ẍ  

├ ːχᵇҲў ַ160қӂ P24   
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1.3 制约因素：市场仍需教育，产品推广有一定难度 

ü ḾṴᶋ￼ᾨ Ҩᴣ їὸẍἄ ῗҲўO2OקῸחᵬ Ѫ￼Ѯ גּ  

企业服务市

场仍需教育 

产品推广 

有一定难度 

ᶈҊ +￼♬ їιҲўјᾸ ṍ ιӇῗҽ Ҳ

ўḾ҈Ҋ Ὰﬞ│￼ ᵙὶᴩ ẙ Ӊι֘ Ѽ⅝

ỷι O2OקῸחᵬḾṴᶋ￼ᾨ  

Ҳў Ṵᶋὸẍ ҈╦ Ṵᶋ ẙ ι

ιҲў Ὸח￼ὸẍ Ẃ Ḣᵱ￼ і їҨᴣ

Ҧת▓ ιᵃῊ ї ᵩҚᵔ ᶊὸι

ḧἄ ι Ѽẽᵠ҃ҲўO2OקῸח ў￼ᶭ

ẙ  
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1.4 解决方案服务模式：向企业提供多样化的产品和服务 

ü ᵇҲўώӗᶺ‾ק￼ғᵝᵙῸח ᵀιҲўᴵҨ⁞Ὧ ừ֙ ὍιḫאO2Oק  

3 模式特点 

4 代表企业 

1 概念定义 
É 提供解决方案：O2OקῸח ֘Ά⁮ώӗᵬᵇҲў提供一

系列帮助企业实现O2O化的产品或者服务ι企业自行选择
购买ἆӔּז Ҏғᵝἆ Ὸחι自身完成互联网化运营  

É 服务独立性： 
1. ҲўᴵҨ ֧ᵝⱲѦớ 
2. ҲўᴵҨ꜠  
3. ᵼẈᴶᴪᾥ ғ
￼וּ ớ  

É 服务多样性： 
1. ғᵝᶺ‾ιᴵἛṝớ
ẶιјҺᴩֹṕ  

2. ҲўᴵҨ⁞Ὧ ừ֙
Ὅғᵝ ᵀ 

3. ḭἋᴵҨḾғᵝ ҇
₭Ầᴧ 
 

2 服务方式 
É 先通过不同产品提供不同服务：O2O化服务商通过不同产

品提供不同服务，ӕḅΰ ấ ώӗấ Ὸחιᾟҥ
ώӗᶈ ᾟҥῸחιDSP ώӗ Ὸח  

É 再通过多种产品组合发挥协同效应：Ҳў ᶺ‾ғᵝ
ᵅιᴵҨᾠ ᴿΆᾭὯι ᾭὯ֫‘ι进一步提升企业
的营销和运营效率。 
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1.4 平台服务模式：提供平台级别产品和多样化功能 

ü ᵇҲўώӗẈᴶ ָ￼ғᵝҨᴣᶺ‾ו￼ק ιҲў љẈᴶᵀӐḫאҊ ק  

3 模式特点 

4 代表企业 

1 概念定义 
É 提供平台和功能： ᶚῸחᵬὊῶ平台级别的产品ιғ
ᵝὊῶᶽ ╦ ιҨᴣẁיҲўḢἄҊ ו￼ק ι
企业通过和平台合作，在平台上运营，完成互联网化。  

É 积累大量消费者： 
1. Ẉᴶ￼ ᵄẙ ẙ

 
2. ╦ Ӕּז ѭⱦ  
3. ╦ ⅝ ιὸẍ
⅝ ḳ῏ 
 
 

É 运营稳定性： 
1. ╤ ╦ ￼

ι ḧớ  
2. ῶњўṪ ṷḾғᵝḫ
Ὴ ἴιӠ ḧớ 

2 服务方式 
É 选择平台上功能或服务：Ẉᴶ O2OקῸחᵬᵇҲўώӗ

₲Ẉᴶ ָ￼ғᵝιғᵝῶѨḹ￼ו ιҲўᴵҨ
Ὅӕḅԇҷᴺ ὅ ᾟҥ ᶈ ו ι最终企

业通过平台的产品向消费者提供互联网化的服务。 
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1.4 服务模式发展对比：出发点不同，服务侧重有差异 

ü ֘Ά⁮Ὸח₩ẪҡҲў ∂֧ᴧιẈᴶῸח₩Ẫ῭ Ἥӊ╦  

解
决
方
案
服
务
模
式 

平
台
服
务
模
式 

ѭ企业ώӗO2Oק
Ὸח 

ὶᵇ企业ώӗῸחḫ
א ַ 

ἍῸח￼Ҳў
╦ ιᵇ消费者
ώӗῸח 

╦ ᵅẻἄῸח平
台ᵇ第三方ώӗᾭὯᵙ

Ὸח 

ᵇ╦ ώӗҸ
￼Ὸח吸引消费者 

￼╦ ᾭ
Ậ更多企业 

ấ 平台ι Ὸ
ὸẍח Ậ种子消

费者和企业 

╦ ᵙҲў Ҋ
Ậιẻἄ大量消费者和数
据沉淀ιᵇҲў ╦
Ҩᴣ ѕΆḫא ַ 

服务特点：ҡҲў ∂֧ᴧιѭҲўώӗᶺ‾ק Ѧớק ꜠ ￼Ὸחι ἄѭέᾁ╦
￼Ẉᴶιḫא῭ ￼ҮӪ  

要点：ῸחҲў 

发展路径： 

服务特点：ᵙҲўᵀӐιᵇ╦ ώӗҸ ￼ῸחιἭӊ╤ ╦ ιἄѭẈᴶ ғᵝι
Ԝ℅ᶢ іḫא῭ ￼ҮӪ  

要点：Ἣᾁ╦  

发展路径： 
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ҲўO2OקῸח₩Ẫ₦  1 

ҲўO2OקῸח₩ẪּזἋ ∂  2 

ҲўO2OקῸח₩ẪԐᶚ⁮ӕ  3 

ẹ 

¸ 2.1 企业需求研究 

¸ 2.2 ╦ ∂  
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2.1 企业分布：访问覆盖多种类型企业 

ü  ₭ Ԋ 210ḲҲўι јᵃᶝṴ￼ᶺ Ҳў ᶚιᴉ⅝ ￼ῗҶ ḏѸ ᵙ

ḳӰ  

2015 年调研企业类型分布 

22.9% 

19.5% 

19.0% 

15.2% 

6.2% 

6.2% 

6.2% 

4.8% 

Ҷ ḏѸ  

 

ḳӰ  

ᵩᵅ Ӣ  

ⱶўṗӊ  

חῸוֹװ  

ᾨ  ‗  

ԎҤ 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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2.1 环节满意度：线上建站满意度高，推广运营还需提升 

ü ᶈ ᴿѦע ѧι ׁҲўḾ ấ ҇₭ ￼◑Ỵẙᾯӌ ψ 

ü ᶈ ט ẖεỉẖζ ὸẍᵙאᶋ Ά ιҲў ׁ◑ỴẙӭӉι ỴỶιѼᴵ״Ặ￼ώ῭֧א

Ҩ῭ᶺᶊ ᵀ іἐⅎ ώ״  

2015 年中国企业对不同经营环节的满意度 

推
广 

41.8% 

45.2% 

55.1% 

57.1% 

36.6% 

44.3% 

50.2% 

50.0% 

2.4% 

4.1% 

3.8% 

6.1% 

2.4% 

9.3% 

3.8% 

11.0% 

їὸẍ 

іὸẍ 

PC  

ט  

ט ẖ 

WiFi

ᶋא  

҇₭  

Ẃј◑Ỵ ⅝ ј◑Ỵ  ⅝ ◑Ỵ Ẃ◑Ỵ 

N=  

165 

146 

78 

49 

41 

184 

210 

164 

线
上
站
点 

店
内
运
营 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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2.1 O2O化情况：线上手段得到重视，发展仍在初期 

ü Ҳў ᴧ Ҋ ἐⅎ￼Ӕּזψ 

ü ᶈҲў ᾭὯ ὸẍ ע ιѽҨѭẂ￼ҽ ἐⅎ░░ј ◑ ∂ι ֫ҲўṰ

ẦḊӔּז іἐⅎ  

22 

ỉᴈ/ỉӡḮҽ 

ᵽ / O2OẈᴶ 

Ἦᾣẍᵓ 

і╗טḮҽ 

ᾆ ὴᵄ 

 

 
 

 

 

 

 

主要选择 
的方式 

线上营销推广—— 线上热度上升 

热度上升 
的方式 

 

 
 

 

 

 

 

线上站点建设—— 发展空间巨大 

线上网站建设： 
Å仍有较大空白 
Å受到企业重视，尤其移动站点 

移动网店（微店）建设： 
Å具有较大空白 
Å受到市场客户量、企业技术的

制约 

 

 
 

 

 

 

 

企业现场运营—— 向线上过渡 

 

 
 

 

 

 

 

企业数据统计—— 供需矛盾造就需求 

预约、下单 

支付 

客流统计 
客服 

ӭᵇ іΆẪ 

ӭᵇҽ ΆẪ 

Ҳў ẙ
Ӊιћᶺּזҽ
ΆẪ 

ᾭὯ Ҩҽ ΆẪѭ
ѮιּכḒק ẙ Ӊ 

ҲўṰ ᶽ ẙіᶢ҈
ᾭὯ ֘י  

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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2.1 O2O化兴趣：企业兴趣浓厚 

ü ҲўᾯӌіḾO2Oק￼ ֘Ά⁮ ֧א ᶽԌ ιῼῺ ‾￼ ‎҃ ╦ ֫‘╦

Ҩ ҈ḫא ֝Ἦᾣψ 

ü ҲўỶỴ￼ҥ ᶈ⅛ẉєӺҨԓ  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

使用意愿 购买、支付 需求重点 

超过三成企业对O2O
化兴趣浓厚 

另有约三成企业仍持观
望态度，需加深了解 

购买方式： 
ԆἄҲўӫᵇ҈ Ὅ基础功能与增
值服务分开￼ ҀΆẪ  

付费金额： 
Ҳў⅛ẉỶỴҥ ￼ 集中于万
元以内ιẈᶎҥ ѭ6180
Ӻ  

了解消费者 

Å通过WiFi 了解客流 

Å建设互联网服务渠道 

分析消费者 

Å记录经营数据 

Å分析消费者数据 

精准投放 

Å精准的广告投放 

Å精准的二次营销 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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2.1 市场规模：企业O2O化服务约有百亿级规模 

ü ‘֫שּׁ ѭι2015ẉ ᶊּו╗ ҲўO2OקῸח￼Ṵᶋ ₩ ѭ160қӺ  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

160 亿元： 
 ᶊּו╗Ὸח ҲўO2Oק
Ṵᶋι ӂ ₩ѭ160қӺ  

Å1*35% 一定接受 

    +0.5 *36% 可能接受 

487.62 万Ḳּו╗Ὸח ѧṇҲў 

O2OקῸחὶᴩẙχ53%  

Ẉᶎẉẙҥ χ6180.29 元 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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ԅ ṯӮ 

37.0% 

ῶ￼ ṯӮιῶ￼ᵙ ѕΆ

ᵀӐ 

30.3% 

ԅ ѕΆӮ 

22.1% 

≡ӮḮҽὸẍ 

10.6% 

2.1 推广意愿：企业推广意愿强，过半有过第三方合作经历 

ü ᶈḮҽὸẍΆ ιԅ ṯḢἄ￼Ҳў ῶ37%ιᴰῶ 50%￼Ҳўὶ ԋ￼ ѕΆῸח  

2015 年中国企业的宣传推广方式 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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2.1 线下推广方式：已有方式满意度不高 

ü ᶀ ẖ ᵕ ￼ҽᴅ ╤ἵҠῗҲў￼Ѯ їὸẍΆẪψ 

ü ᶺᾭҲўḾאῶὸẍΆẪ◑Ỵẙј ι῾‎ḾἋᶹẍᵓ ї╗ט ᶺ‾קὸẍԌ ᶽ  

2015 年中国企业线下推广
方式 

55.1% 

51.2% 

23.2% 

20.3% 

19.8% 

12.6% 

11.6% 

19.8% 

ᴧҽᴅ 

ẖԓᶹ╤ἵ 

ї╗ט 

ӡḮҽ 

Ἃᶹẍᵓ 

כּ ẍᵓ 

ἵ / Ốẍᵓ 

јӮ їὸẍ 

中国企业未来的线下推广方式 

Ẃ◑Ỵ, 2.4% 

⅝ ◑Ỵ, 41.8% 

, 48.5% 

⅝ ј◑Ỵ, 6.7% 

Ẃј◑Ỵ, 0.6% 

2015 年中国企业对线下推
广的满意度 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

51.7% 

48.3% 

28.1% 

27.1% 

22.7% 

15.8% 

13.8% 

14.8% 

ᴧҽᴅ 

ẖԓᶹ╤ἵ 

Ἃᶹẍᵓ 

ї╗ט 

ӡḮҽ 

כּ ẍᵓ 

ἵ / Ốẍᵓ 

јӮ їὸẍ 

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 
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2.1 线下推广问题：影响范围小、费用高是目前主要问题 

ü ᶈ їὸẍΆ ιҲў￼ἸỜ♇ ѧᶈẽᵠ ᶀṇ זּ ψ 

ü ⱶў Ҳўᶈ їὸẍ￼ẽᵠ ᶀ Άזּ ￼ ῭ѭ ֧ιᾨ Ҷ ḏѸҲўѮ ώ

ᴣ їὸẍḾῊ ￼ד ∂  

2015 年中国企业线下推广存在的问题 

34.8% 

34.1% 

23.2% 

22.0% 

13.4% 

13.4% 

13.4% 

18.3% 

ẽᵠ ᶀṇ 

ῶᾦ‛ιӇ ᶿזּ  

҃ ≡ᾦ‛ 

ῶᾦ‛ιӇᶿ  ד

ὸẍἔἣḭἋ 

ᾛӐ ♩ι Ҩέᾁ 

ᵀӐΆј  ιᾦ‛јḄד

≡ῶ  

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 

҃ ≡ᾦ‛ 

ῶᾦ‛ιӇ זּ

ᶿ  

ῶᾦ‛ιӇᶿ

 ד

ὸẍἔἣḭἋ 

ẽᵠ ᶀṇ 

ᾛӐ ♩ι Ҩ

έᾁ 

ᵀӐΆј ιד

ᾦ‛јḄ 

≡ῶ  

Ҷ ḏѸ 

 

ḳӰ  

ᵩᵅ Ӣ 

ⱶўṗӊ 

 חῸוֹװ

ᾨ  ‗ 

 ᵬἋ ᶚ 
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Ẃ◑Ỵ, 4.1% 

⅝ ◑Ỵ, 45.2% 

, 43.8% 

⅝ ј◑Ỵ, 6.2% 

Ẃј◑Ỵ, 0.7% 

2.1 线上推广方式：集中于社交、团购方式，热度仍在上升 

ü ׁҲў￼ іὸẍѮ ῗ Ὅỉӡ ỉᴈ ҐẈᴶᵙᵽ O2OẈᴶιḾᾆ ὴᵄ ֝Ἦᾣ

ΆẪὶ Ṉψ 

ü ҲўḾ іẍᵓὸẍ￼♬ừ ״і֧א מ  

2015 年中国企业上推广方式 

58.6% 

42.9% 

33.0% 

19.2% 

16.7% 

11.8% 

8.4% 

8.4% 

ỉᴈ/ỉӡḮҽ 

ᵽ / O2OẈᴶ 

Ἦᾣẍᵓ 

і╗טḮҽ 

ᾆ ὴᵄ 

DPS ֝Ἦᾣ 

јҺ҃  

јỶỴӮ 

48.3% 

39.1% 

30.4% 

15.9% 

15.0% 

8.7% 

7.2% 

21.3% 

ỉᴈ/ỉӡḮҽ 

ᵽ / O2OẈᴶ 

Ἦᾣẍᵓ 

і╗טḮҽ 

ᾆ ὴᵄ 

DPS ֝Ἦᾣ 

ј҃  

јỶỴӮ 

中国企业未来线上推广方式 2015 年中国企业线上推广
满意度 

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  



29 29 

2.1 线上推广问题：效果得到承认，费用与人力是两大障碍 

ü ὶ іὸẍ￼ҲўḾԎᾦ‛ῶ ￼ ҮιѮ ᶈ҈ זּ  ψד

ü ᾨ ⱶў וֹװ ҲўḾὸẍᾦ‛῭ѭԋ├ι Ҳў῭ԋ├ іὸẍ￼Қדἄ ιҶ ḏѸ

Ҳў ѭἻỌὸẍ ‰ј֝  

2015 年中国企业线上推广存在
的问题 

26.0% 

20.5% 

16.4% 

15.8% 

14.4% 

13.7% 

9.6% 

4.1% 

24.0% 

ῶᾦ‛ιӇ ᶿזּ  

ῶᾦ‛ιӇᶿ  ד

і їј ῶᾦ ᵀ 

҃ ≡ᾦ‛ 

ἻỌὸẍј֝  

ᵀӐΆј  ιᾦ‛јḄד

ᾛӐ ♩ι Ҩέᾁ 

ὸẍἔἣḭἋ 

≡ῶ  

҃ ≡ᾦ‛ 

ῶᾦ‛ιӇ זּ

ᶿ  

ῶᾦ‛ιӇᶿ

 ד

ὸẍἔἣḭἋ 

і їј ῶ

ᾦ ᵀ 

ᾛӐ ♩ι Ҩ

έᾁ 

ἻỌὸẍј֝  

ᵀӐΆј ιד

ᾦ‛јḄ 

≡ῶ  

Ҷ ḏѸ 

 

ḳӰ  

ᵩᵅ Ӣ 

ⱶўṗӊ 

 חῸוֹװ
ᾨ  ‗ 

 ᵬἋ ᶚ 

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  
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ἧҚấ 

23.8% 

ṯấ  

21.0% 

≡ῶ  

55.2% 

2.1 网站建设概况：自有网站仍未在企业中得到普及 

ü  ₭ ‾ ѧιҝῶ45%￼Ҳўῶ ṯ￼ ι ấᵙ ѕΆấ ⅝ӕ Ẹψ 

ü ѕΆấ ᶽᶺ PC ι ấ ￼ҲўḾ ט ῶ῭ᶽԌ  

2015 年中国企业网站建设方式 2015 年中国企业网站形式 

94.0% 

48.0% 

PC ט   

81.8% 

61.4% 

PC ט   

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  
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2.1 移动端网站情况：移动端网站受到重视，功能趋向完善 

ü Ḿ⅝‎ ιҲў￼ ט ấ Ὴ ᾯӌ῝҈PC ιᶺῗ 3ẉấ ψ 

ü ⱡṰῶ ט ￼Ҳў⅝ӕјᶽιӇ Ҏ ט ᶺᾭṰԏᶵ Ḣᵱ￼ו ιṎԎῗᶈӡỤ

ṝ љ і╦ Ά  

2015 年中国企业网站建设时间 

30.3% 
42.3% 

27.6% 

28.8% 

17.1% 

25.0% 
25.0% 

3.8% 

PC ט   

1ẉׁι3ẉԓ 1ẉҨԓ 

3ẉׁι5ẉԓ 5ẉׁ 

86.7% 

80.7% 

57.8% 

53.0% 

41.0% 

37.3% 

36.1% 

33.7% 

ԇᴻẻ ṝ  

ᵬᵝ/Ὸחṝ  

ᶈ  

ӡỤṝט╗  

ᶈ їᴅ 

Һᵔ  ת

ᶈ ᾟҥ 

ᶈ ⱶ 

90.0% 

84.0% 

54.0% 

54.0% 

44.0% 

36.0% 

36.0% 

38.0% 

PC ט   

2015 年中国企业网站功能 企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  
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2.1 移动端网站使用情况：满意度高，功能丰富是主要诉求 

ü ׁԏῶ ט ￼ҲўḾԎ ט ￼◑Ỵẙᾯӌ ψ 

ü ҲўḾ ט ῶא ￼ԋ├♇ ѧ҈ו Ά  

2015 年中国企业网站满意度 

3.8% 6.1% 

55.1% 
57.1% 

29.5% 

34.7% 

1.3% 2.0% 

PC ט   

Ẃ◑Ỵ ⅝ ◑Ỵ  

⅝ ј◑Ỵ Ẃј◑Ỵ 

30.0% 

28.8% 

25.0% 

17.5% 

17.5% 

15.0% 

13.8% 

26.3% 

ו јԅ  

῭ᾺјΆӝ 

ԓḳᶿ  

ấ ἄ   

ẻẪᶿ ῇ 

јᶼ  

ἴἄ   

≡ῶ  

34.6% 

23.1% 

17.3% 

15.4% 

13.5% 

11.5% 

7.7% 

36.5% 

PC ט   

2015 年中国企业网站存在的问题 

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 

会员营销 

数据收集 

O2O解决方案 

‾ χ2015ẉ7ῴ Ҳў ї ‬ ệ  
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2.1 移动网店概况：微店建设未得到企业重视，有明显空白 

ü ׁῶԆἄҲў≡ῶấ ṯ￼ ט ẖψ 

ü ῶ ט ẖ￼Ҳўѧιּי ṯấ ￼⅝ӕ ᶽ  

2015 年中国企业微店建设 

ἧҚấ 

7.6% 

ṯấ  

11.9% 

≡ῶ ט ẖ 

80.5% 

企业概述 

宣传推广 

网站建设 

移动网店 

WiFi  

现场运营 
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2.1 移动网店使用情况：消费需求低阻碍微店建设 

ü ׁԏῶỉẖ￼ҲўѧιḾỉẖ  Ỵ￼јֹᵺἄψ◑֧א

ü ḭἋ ᶿṈᵙ῭ᾺјΆӝῗ ҎҲўḾỉẖῳᶽ￼ἸỜ♇  

2015 年中国企业微店满意度 2015 年中国企业微店存在的问题 

Ẃ◑Ỵ 

2.4% 

⅝ ◑Ỵ 

36.6% 

 

48.8% 

⅝ ј◑Ỵ 

7.3% 

Ẃј◑Ỵ 

4.9% 

31.7% 

29.3% 

22.0% 

22.0% 

14.6% 

14.6% 

7.3% 

7.3% 

26.8% 

ḭἋᶿṈ 

῭ᾺјΆӝ 

ԓḳᶿ  

ἄҐ ᶿṈ 

ấ ἄ   

ẻẪᶿ ῇ 

јᶼ  

ἴἄ   
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2.1 商业WiFi概况：企业WiFi多为自家铺设，附加功能少 

ü ᴁҲў￼ẖԓWiFiѭ Ḳ ιљᵬўWiFi WiFi APP ᵀӐ ￼⅝ӕ ṇψ 

ü ׁҲўẖԓWiFiѧѓἄҨі≡ῶ וז ιַּזWiFiḫאḮҽὸẍ￼Ӯ│῞ᴣẙӉ  

2015 年中国企业店内WiFi 服务形式 2015 年中国企业店内WiFi 附加功能 

Ḳ ι 

Ḹ ︡  

49.0% 

љᵬўWiFiᵀӐι 

︡ ὶԄ 

21.9% 

љWiFi APPᵀӐ, 

 APP︡ẹזּ

8.6% 

љỉӡ ᾟҥḪᵀӐι 

Ἔ ︡ẹ 

8.1% 

≡ῶώӗWiFi 

12.4% 
16.8% 

12.0% 

10.9% 

10.3% 

8.2% 

71.7% 

ẖẻ ṝ  

ᵬᵝ/Ὸחṝ  

Ҹữ╗טӡỤṝ  

ᶭז ѡ 
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Ҩі ≡ῶ 
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Ẃ◑Ỵ 

9.3% 

⅝ ◑Ỵ 

44.3% 

 

36.6% 

⅝ ј◑Ỵ 

6.6% 

Ẃј◑Ỵ 

3.3% 

2.1 商业WiFi使用情况：企业WiFi运行质量是主要关注点 

ü ׁ WiFi￼Ҳўѧι ᴁᾭḾԎWiFi ֧א ◑Ỵẙψ 

ü ҲўḾẖԓWiFi ￼ἸỜ♇ ѧ҈ ιḅ ᶿỹ ј ḧ  

2015 年中国企业店内WiFi 满意度 2015 年中国企业店内WiFi 存在的问题 

41.8% 

40.8% 

15.2% 

9.2% 

8.7% 

6.0% 

4.3% 

28.8% 

ᶿỹ 

ј ḧ 
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2.1 运营管理概况：现场运营偏传统，纯线上比例较小 

ü ׁҲўḾ҈ᴿאᶋ ע ιҠῗҨҽ ἐⅎѭѮιԎѧ20%~30%ҲўẦḊῶ ї і ᵀ￼ṍ

ι іᾛӐ￼⅝ӕј 10%  

ü їᴅӔּז іἐⅎ ᶺιᾟҥע ῭ӭᵇҽ ἐⅎ  

2015 年中国企业现场运营方式 

21.1% 24.4% 
30.1% 

16.3% 
8.6% 

9.1% 4.8% 

6.7% 

9.1% 

5.3% 

30.1% 
25.4% 

22.0% 

25.4% 

27.3% 

39.7% 
45.5% 41.1% 

49.3% 
58.9% 

 ḭῸ אᶋḭ╙  їᴅ ᾟҥ 

ј ╙  іἐⅎ і їᶎῶ їἐⅎ 
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Ẃ◑Ỵ 

3.8% 

⅝ ◑Ỵ 

50.2% 

 

39.7% 

⅝ ј◑Ỵ 

4.8% 

Ẃј◑Ỵ 

1.4% 

2.1 运营管理使用情况：企业运营管理流程还有提升空间 

ü ׁ ᴁᾭҲўḾאῶ￼ ╙ת ỵֹ◑Ỵψ 

ü Ҳўᶈ Άת ῳѮ ᶈ ᾦꞌ Қ֫ד Ά ι ᶺҲўῶ֧אỒ јᶎ￼ừ֙ιῼ

ể῾‎ᴵҨῶ │ה￼֘  

2015 年中国企业现场运营满意度 2015 年中国企业现场运营存在的问题 

40.2% 

20.1% 

17.7% 

15.8% 

15.3% 

12.4% 

29.2% 

Қד Ὴ ֫ јᶎ 

ᾦꞌӉ 

ἄ   

ḳ῏ғּו  

ᾭὯᾠ јΆӝ 

ᾛӐјӝַ 
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2.1 会员营销概况：二次营销以折扣为主，微信营销受到重视 

ü ׁҲў Ḿ ḭἆҺᵔ￼ ιҠҨҽ ￼ҺᵔᴊἱἙᴉ⅝ῳᶽψ 

ü ỉӡԇҷᴺ/ῸחᴺẦṝ￼ Ṱט╗ ệֹ ֫Ҳў ιἄѭ҃ὴᵄ ׁ￼ΆẪ  

2015 年中国企业针对会员/ 老顾客的二次营销方式 

54.8% 

27.9% 

27.4% 

23.1% 

21.2% 

19.2% 

10.6% 

6.7% 

6.3% 

15.9% 

Һᵔᴊἔἱ 

ỉӡ  

Һᵔԁ ἆҸӾӌ  ט╗

 ט╗֫

VIPῸח 

כּ ἆ ӡᴧ ӡỤ 

ḷ Ḯҽ ᾳ 
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2.1 会员营销使用情况：二次营销评价高，企业重视销售提升 

ü ῶ ҇₭ ￼ҲўιԈἄҨі ֧א ￼◑Ỵẙψ 

ü Ҳўῳѭԋ├҇₭ Ḿḫ ᵩ￼ώ״ӐּזιԎ₭ῗ ￼ ֝ẙιᴏ ᵋ֝ ᶊᵇ ‰ḭἋҽ

ӡỤ  

2015 年中国企业的二次营销满意度 2015 年中国企业二次营销存在的问题 

Ẃ◑Ỵ 

11.0% 

⅝ ◑Ỵ 

50.0% 

 

34.8% 

⅝ ј◑Ỵ 

3.7% 

Ẃј◑Ỵ 
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Ḿḫ ᵩẁיṇ 

ֹ ꞌӉ 

ἄ   

ἧјֹ ḭἆҺᵔ 
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Ӑזּ ֘

ᾟὙ, 58.3% 

ҝῗ , 

23.9% 

ј Ҏ

ᾭὯ, 17.8% 

2.1 数据收集概况：企业数据渐受重视，操作方法仍偏传统 

ü ׁῶ ѻἄҲўҺᾠ Ԏ ᾭὯιԎѧӔּכּזḒקΆẪᾠ ￼ ῶ ᴁψ ῞῾Ά│ẊקḒכּ

ᴣιᶺᾭҲўᵃῊᶈӔּזҚṪ ΆẪψ 

ü ԈἄҲўҺּזᾭὯ‎ ֘י ιӇᴱῶ34%￼ҲўᶈӔּזњў￼ᾭὯ֫‘Ά│  

36.7% 

36.2% 

13.3% 

13.8% 

ҚṪ  

ҚṪ+  קḒכּ֫

ԅ קḒכּ  

≡ῶ  

2015 年中国企业数据收集方式 

њў ₩ᶚ

֫‘, 33.9% 

ҚṪ ֫צּ

‘, 58.3% 

ј֫‘, 7.8% 
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2.1 O2O化意愿：O2O解决方案切中部分企业兴趣点 

ü ִℓ҃ ᾯ᷿O2O ֘Ά⁮ѳᵅι 35%￼Ҳў ⅝֧҃א Ặ♥￼Ԍ ι῎ ῾‎Ễᴵ Һ

Ӕּז Ά⁮ψᴰῶ ѕ֫ѳ ￼ҲўὙ Ὼỗẙι ҃▄ז  

2015 年中国企业O2O 解决方案的使用意愿 

ẂῶӔּזỴỶ 

2.4% 

ῶӔּזỴỶ 

33.0% 

ῂἍ  

35.9% 
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2.1 O2O化服务付费意愿：企业偏好拆分服务，分级付费 

ü Ḿ҈O2O ֘Ά⁮ιԆἄҲўӭḄᶢ ו љᶭӪῸחἼ֫￼ҥ ΆẪψ 

ü ҲўḾ҈O2O ֘Ά⁮￼ҥ ѧ҈⅛ẉєӺҨԓι 77%Ҳў￼ῼῺҮ⁪ῗ5000ӺҨԓ  

2015 年中国企业O2O 解决方案的支付方式偏好 2015 年中国企业每年愿意的付费金额 

ҀḢᾯו  

19.7% 

ԁ Ӕּזᶢ ו ιᶭӪἆ Ὸ

ҥח  

80.3% 

43.8% 

33.7% 

11.5% 

8.7% 

0.5% 

0.5% 

1.4% 
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2.1 数据服务需求：近半企业需要数据分析服务 

ü Ḿ҈O2O ֘Ά⁮ᾠ ֫‘Ҳў ᾭὯ￼Ὸחι ῶ45%￼Ҳў ֧א Ặ￼Ԍ ψ 

ü ὶ קḒכּ Ά│￼ҲўιḾᾭὯ֫‘ῸחԌ ẙ῭  

2015 年中国企业对数据收集、数据分析服务的态度 

36.8% 

21.4% 

35.7% 

48.7% 

31.2% 

7.7% 
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3.6% 
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2.1 企业兴趣点：了解消费者、精准投放是企业关注点 

ü ᶈO2O ֘Ά⁮ѧιҲўῳԋ├￼ע ῗ WiFi҃ ḭ╙ừ֙ ᶢ҈ᶊתӈ ḫא ֝Ἦᾣψᴰ

ᶹιҲўḾ҈╦ ᾭὯ֫‘Ѽῶ ∂  

ü Ở￼‎ ι їҲўῳ ￼ῗ从了解消费者、分析消费者到实现精准投放￼ ẪῸח  

2015 年中国企业感兴趣的环节 2015 年中国企业的其他服务需求 

50.2% 

37.8% 

35.4% 

26.3% 

21.1% 

11.5% 

 ‘ἋᾭὯ֫זּ

ᵔṪ ẹ 

 ‘ᾭὯ֫ח

ẓḕ ת  

ӗẔ ת  

≡ῶԎҤ ∂ 
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ӔּזWiFi҃ ḭ╙ 

֝ẍᵓἮᾣ 

ấ ט  

ט  їᴅי

ט  

ט Ḣἄᾟҥ 

֝￼҇₭  

ấ ט ẖ 
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2.1 总结：企业O2O化商服务针对企业痛点提供服务 

ü ҲўO2OקῸחᵬ ḾҲўᶈ ט ᶋא ᾭὯ֫‘ ♇ώӗῸח  

Ҳўᵿἣ 

营销推广不满意 1 

ׁҲўᶈ ὸẍΆ ￼◑ỴẙῳӉιḾ їὸ
ẍ￼ᾦ‛ј◑Ỵι іὸẍҮ⁪ ιᴡ ιῗד
ׁ ḕᶈ￼Ѯ  

移动端网站功能少 2 

ׁҲўḾ ט ￼ ◑Ỵẙ Ӊι ￼
ҝῶҲўẻ ᵬᵝṝ ו￼ ιᶭזᵬᵝ ᵩ
ᶈ їᴅ Ὰו ῗҲў￼Ὰ ∂ a 

3 对经营现状不够了解 

ᶈּו╗ῸחҲў ѧι ת ᵼῂ│έᾁ ק
￼ ᾭὯιҨᴣῂ│ḫῊέᾁ ẖ￼ῳᾺừ֙ι҃
ẖ￼ ḫừ֙ιᵼ℅ᶈ֘ Ὴỵֹᵿἣ  

4 决策缺乏数据支持 

ᶈּו╗ῸחҲў ѧι ת ᵼῂ│έᾁḢ
ᾯ￼ ק ᾭὯιᶈ ᵙ ֘ ￼Ὴӧ῭ᶺ

ιṸῺ ᾭὯ֫‘ ֘ ώӗᾟ  

O2OקῸח 

服务一：ᶢ҈ᶊᶟᵙ╦ ֫
‘ώӗ і ֝ Ά⁮ 

服务二： ғᵝẁיҲўᾉ
ấו Ѩḹ￼ іῸח ᴭιώ

╦״ ӌ  

服务三：ּזᵬўWiFi ᶈ ᾟ
ҥ ғᵝẁיҲўḫא ￼Ҋ

ιḫῊ҃ק Ҳў ꜛ֙ 

服务四：ᾠ Ҳў ╦
ᾭὯιẁיҲўấ ֫‘₩
ᶚιᾟὙҲў֘  
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ҲўO2OקῸח₩Ẫ₦  1 

ҲўO2OקῸח₩ẪּזἋ ∂  2 

ҲўO2OקῸח₩ẪԐᶚ⁮ӕ  3 

ẹ 

¸ 2.1 Ҳў ∂  

¸ 2.2 消费者需求研究 
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2.2 服务需求：消费者对餐饮类服务需求旺盛 

ü ╦ Ḿ Ҩᴣ ԋῸח￼ ∂⅝ Ặ♥ιḾᵬ ᵙ ẖӝַẖ ԋҲў ѭ ι ׁ
ᶚҲўѼ ᶺι ҅ ѭ☼♥  

2015 年中国消费者周边拥有的服务 2015 年中国消费者周边重要的服务 

75.7% 

70.1% 

66.4% 

57.9% 

56.1% 

50.5% 

43.0% 

42.1% 

25.2% 

21.5% 

19.6% 

18.7% 

13.1% 

11.2% 

10.3% 

4.7% 

ᵬᶋ/ Ṵ 

ẖ 

װ  

ӝַẖ 

 ᴧẖת

↨‛њᴆẖ 

ồ ẖ 

Ἅ 

║ ẖ 

Ӹ ▫Ѹ ᾼ 

ᵚ  

ḳẖ/ ẖ 

Ὗᾐ/ SPA 

ᶡ  ‗ 

Ḓғᵝכּ Ӣ 

⁯▫ẖ 

86.9% 

87.9% 

68.2% 

76.6% 

85.0% 

82.2% 

74.8% 

66.4% 

61.7% 

46.7% 

47.7% 

61.7% 

47.7% 

43.0% 

29.9% 

18.7% 

68.2% 

55.1% 

48.6% 

41.1% 

28.0% 

26.2% 

Ὸח 

Ҷ ḏѸ 

 חῸוֹװ

ḳӰ  

ᾨ ᶡ  ‗ 

ᵩᵅ Ӣ 

2015 年中国消费者需要什么服务 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 推广：网络广告成了解商家主要渠道，互联网手段接受度高 

ü ẍᵓᵙҤҚҟ ῗ╦ ҃ ᵬḲ￼Ѯ ΆẪψ 

ü ᵽ ẍᵓ ҨᴣỉᴈỉӡḮҽ Ҋ ὸẍΆẪὶᴩ￼ק ẙῳ  

 

2015 年中国消费者了解商家的方式 

57.9% 

50.5% 

45.8% 

43.9% 

38.3% 

30.8% 

30.8% 

21.5% 

0.9% 

ẍᵓ 

ҤҚҟ  

ỉӡỉᴈӡỤὸ  

᷃Ḯҽ 

Ѯט‬  

כּ ẍᵓ 

ὶֹẖ 

ἵ /ẍᾘ/ Ố 

ԎҤ 

2015 年中国消费者可接受的推广方式 

55.1% 

51.4% 

50.5% 

42.1% 

40.2% 

36.4% 

31.8% 

29.9% 

28.0% 

10.3% 

ᵽ  

ẍᵓ 

ỉᴈỉӡḮҽ 

їҐ╙╗ט 

іҊט╗ט 

כּ ẍᵓ 

᷃Ḯҽ 

ᾆ ὴᵄ 

ἵ /ẍᾘ/ Ốẍᵓ 

ӡὸ  

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 营销：公号关注度和使用率较高，优惠类信息接受度高 

ü ╦ Ḿ҈ԋ├ԇᴺјὴᾶι Ԇἄ╦ Һ‬ ԇᴺ╦Ụι ᵺἄ╦ ԋ├ᵬḲὸ ￼ ӡψ 

ü ╦ ḾҸữ ￼ӡỤὶᴩẙῳ  

ῂἍ

43.9% 

ỶỴ 

27.6% 
јỶỴ

22.4% 

ỄỶỴ

21.5% 

2015 年中国消费者关注微信公众号的态度 

ῶ Ὅ 

ớ￼  

50.5% 
ῂ ἑ 

Һ  

24.3% 

֡Ѷј

11.2% 

Ṉ‬

9.3% 

ỞῗҺ‬

4.7% 

2015 年中国消费者定期查看商户微信公号 

2015 年中国消费者对短信推送的态度 

38.3% 

25.2% 

21.5% 

14.0% 

0.9% 

ῂἍ ιḾἅẽᵠјᶽ 

Һז▄ἅḾᵬἋ￼ᴍ  

јᵴ₮ι ệῗ ἣ 

ỶỴ҃ ιẊғּוԜᴞ￼ỳ│ 

ḾᵬἋ￼ᴍ ῭Ṯ҃ 

2015 年中国消费者愿意接受的信息类型 

65.9% 

57.3% 

51.2% 

46.3% 

34.1% 

32.9% 

25.6% 

25.6% 

23.2% 

 ẖҸữӡỤ 

ᵕ ҸữӡỤ 

ḫּז  

 ӡỤט╗

Ὰẖ/Ὰᵝṝ  

ᵝⱲẍᵓ 

ᵬᵝ/Ὸח ҟ  

Ҋטṇ▫ἃ 

ῄ ӧ 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 WiFi：WiFi连接率高，安全和稳定性是主要问题 

ü ╦ ᶈ ᵙҶ ḏѸᶋἍ῭ỶỴ ὶWiFiψ ὶΆẪі῭ӭⱫ ὶ ԄḸ ψ 

ü WiFi Ѫ￼Ѯ ᶈӡỤḠԅᵙ ḧớΆ  

81.3% 

69.2% 

48.6% 

33.6% 

29.0% 

25.2% 

7.5% 

⃰Ẫ ᴖ 

Ҷ ḏѸᶋἍ 

ḳӰ  

ᵩᵅ Ӣ♇ 

 חῸוֹװ

ᾨ ᶡ  ‗ 

ј WiFi 

66.7% 

40.4% 

36.4% 

25.3% 

15.2% 

9.1% 

6.1% 

ԄẖԓḸ  

ῂḸ ὶ 

Ἔ҇  

Ԅἐ ᴺּז  

ԁזּ WiFi ҭ 

ⱡᵅ

ὶ ֹᵬἋỉẖ 

ⱡᵅ

ῂּז 

73.7% 
66.7% 

61.6% 

50.5% 
45.5% 

ѦҚӡỤ⌠  ј ḧ ὶᶿỹ ὶјі ѧֿפ⅜ 

2015 年中国消费者是否会连接WiFi  2015 年中国消费者喜欢的连接
WiFi 方式 

2015 年中国消费者使用店内WiFi 遇到的
问题和担忧 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 网站：内容和互动是关键 

ü ᶽᶺᾭ╦ і Ҷ ḏѸ Ҳў￼ḥ ι ḳӰ Ҳўḥ ᶈ ט ￼ҽᾘ⅝ ֧ψ 

ü ᴦῑ￼ Ѯ ѧᶈԓḳᵙҊטѣΆ ι╦ Ά ∂ῶᾺ ᵝ ￼ԓḳιᴰ Ά ιѼ

∂ ᶼљᵬἋҨᴣ╦ ѳ Ґ╙  

2015 年中国消费者上过哪些类型商户的官方网站 

54.3% 

46.7% 

39.1% 

37.0% 

33.7% 

27.2% 

19.6% 

0.0% 

ҟ ј  

≡ῶּזἋ Ҋוט  

ԓḳᶿ ῇ 

≡ῶ ҚḭῸ 

ףּ ј  

‗ᶿ ᴅ 

≡ῶїᴅ Ҁו  

ԎҤ 

2015 年中国消费者在官网上遇到过哪些问题 

57.0% 

49.5% 

33.6% 

28.0% 

26.2% 

20.6% 

11.2% 

Ὸח 

Ҷ ḏѸ 

ᾨ ᶡ  ‗ 

ᵩᵅ Ӣ 

ḳӰ  

 חῸוֹװ

≡і  

65.4% 

53.3% 

20.6% 

20.6% 

25.2% 

17.8% 

14.0% 

PC ט   

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 网店：真实诚信是根本 

ü і Ҳў ט ẖ￼╦ ᶺι╦ Ḿ ẖ￼ᴦ Ѯ ѧᶈ ḫ ӡ Ҩᴣ

ẖῸח εẔ ⱶ╙ ζі  

47.7% 

34.6% 

34.6% 

23.4% 

20.6% 

16.8% 

12.1% 

Ὸח 

Ҷ ḏѸ 

≡і  

ḳӰ  

ᾨ ᶡ  ‗ 

 חῸוֹװ

ᵩᵅ Ӣ 

2015 年中国消费者上过哪些类型商户的移动端网店 

53.6% 

46.4% 

42.0% 

40.6% 

23.2% 

18.8% 

17.4% 

1.4% 

ҟ ј  

Ẕ ẙỹ 

ῂ│Ӡ  

ԓḳј ḫ 

ֹ ỹ 

‗ᶿ ᴅ 

ףּ ј  

ԎҤ 

2015 年中国消费者在网店上遇到过哪些问题 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 运营服务：各个环节互联网化支持程度均比较高 

ü Ởӌ‎ ι╦ ḾᴿѦע ￼Ҋ ᾟὙẙק Ễ ιᶎ ᴁᾭιԎѧι ע ῳѭ╦

ἍᾟὙιԎ₭ῗїᴅע  

2015 中国消费者希望实现互联网化的运营环节实现 

67.3% 

61.7% 

56.1% 

54.2% 

51.4% 

 

їᴅ 

ᵛ  

ᾟҥ 

ᵬἋṝ  

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 
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2.2 预约：传统方式仍是主流，互联网手段受欢迎 

ü ╦ ῳỳ ỉᴈ ỉӡ ι ׁ￼ ΆẪ ῗҨҽ ￼ ӡ כּ ѭѮψ 

ü ῶ ᴁ￼╦ љᵬἋ￼ӡỤ ј֝ ιẽᵠῸח  

2015 年中国消费者的预约方式 

71.0% 

41.1% 

24.3% 

22.4% 

0.9% 

4.7% 

ӡ/ּכ  

 

ỉӡ/ỉᴈ  

ώֹׁẖ  

ԎҤ 

ј  

2015 年中国消费者预约遇到的问题 

50.5% 

41.6% 

40.6% 

23.8% 

21.8% 

1.0% 

ј֝  

Ẕ ẙỹ 

јᶼӝὰ 

ṯἄ   

ἄוꞌӉ 

ԎҤ 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 

2015 年中国消费者最想使用的
预约方式 

ỉӡ/ỉᴈ

 

47% 

 

22% 

ӡ/ּכ

 

21% 

ώֹׁẖ  

9% 

ώֹׁẖ  

3% ԎҤ 

1% 
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2.2 下单：在线下单使用意愿强，下单流程需简化 

ü O2O￼Ὑ ♀ⱨιᶈ їᴅ￼ӔּזꞌṰ ⅝ ι╦ Ḿ҈ᶈ їᴅ￼ӔּזỴỶѼ⅝ Ặ♥ψ 

ü ╦ Ḿ҈їᴅῊᾛӐ⅝ ιẔ ᶿỹ Ά ḕᶈј◑  

2015 年中国消费者的下单方式 

57.0% 

40.2% 

29.0% 

21.5% 

16.8% 

15.0% 

0.9% 

ώׁ іїᴅ 

ֹẖῸחᵔїᴅ 

ֹẖ іїᴅ 

ֹẖ ṯἐ֒їᴅ 

כּ їᴅ 

ֹẖPadїᴅ 

ԎҤ 

2015 年中国消费者下单遇到的问题 

48.6% 

43.0% 

40.2% 

40.2% 

37.4% 

1.9% 

ᾛӐ  

Ẕ ᶿỹ 

╙ ᶿ  

ј֝  

ḳ῏֧  

ԎҤ 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 

2015 年中国消费者最想用哪种
下单方式 

ώׁ ії

ᴅ 

44% 

ֹẖ ії

ᴅ 

20% 

ֹẖPadї

ᴅ 

12% 

ώֹׁẖ

 

9% 

ώֹׁẖ

 

3% 

ֹẖ ṯἐ

֒їᴅ 

7% 

ԎҤ 

1% 
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2.2 支付：在线支付需求旺盛，信息安全需要维护 

ü ᶽ ֫╦ ṸῺ ᶈ ἆֻᴊ￼ΆẪ ԁא ᾟҥι ׁ‎ ιᾟҥḪ￼ӔּזꞌṰ ⅝ ψ 

ü א ᾟҥṾ‎￼ѦҚӡỤḠԅἄѭѮ  

 

2015 年中国消费者选择
的支付方式 

60.4% 

57.5% 

48.1% 

45.3% 

29.2% 

0.9% 

ᾟҥḪ/ồ  

POSֻ ᴊ 

א ᾟҥ 

ỉӡᾟҥ 

ᾟҥ 

ԎҤ 

2015 年中国消费者支付遇到的问题 

79.4% 

21.5% 

20.6% 

19.6% 

13.1% 

0.9% 

ἻỌѦҚӡỤḠԅ 

ғּוᶺ₭ᾟҥ 

ἐ זּ  

ᾟҥḾ ֧  

ֹ₲ ẙỹ 

ԎҤ 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 

2015 年中国消费者最想用的支
付方式 

ᾟҥḪ/ồ

 

43% 

ỉӡᾟҥ 

34% 

POSֻ ᴊ 

11% 

ᾟҥ 

7% 

א ᾟҥ 

5% 
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58 58 

2.2 客服：电话/短信咨询还是主流渠道，微博微信成最想用方式 

ü ` ỉᴈ ỉӡᵛ ￼╦ јֹѕἄι ӡּכ ᵛ ҠῗѮ╙ιӡỤ ῗḭῸῳѮ ￼

ψ 

ü ῾‎╦ ῭ṸῺ ỉӡ/ỉᴈ ▓ ᵛ  

2015 年中国消费者选择的咨询方式 

69.2% 

37.4% 

29.9% 

13.1% 

0.9% 

0.9% 

ӡ/ּכ ᵛ  

ᵛ  

ỉӡ/ỉᴈᵛ  

ώֹׁẖᵛ  

ԎҤ 

јљḭῸ  

2015 年中国消费者咨询时遇到的问题 

48.1% 

44.2% 

43.3% 

37.5% 

26.0% 

0.0% 

ệӡỤ Ṉ 

ј֝  

Ẕ ẙỹ 

јᶼӝὰ 

ṯἄ   

ԎҤ 

服务需求 

推广 

营销 

WiFi  

网站 

网店 

运营服务 

2015 年中国消费者最想使用的
咨询方式 

ỉӡ/ỉᴈ

ᵛ  

42% 

ӡ/ּכ

ᵛ  

28% 

ᵛ  

26% 

ώֹׁ 

ẖ  

9% 

јљḭῸ 

 

1% 
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2.2 小结：消费者需要更加互联网化的服务 

营销推广的互联网化 服务体验的互联化 

55.1% 

51.4% 

50.5% 

42.1% 

40.2% 

ᵽ  

ẍᵓ 

ỉᴈỉӡḮҽ 

їҐ╙╗ט 

іҊט╗ט 

ὶᴩẙῳ ￼ ὸẍΆẪTOP5
ѧι互联网化的营销方式占四种。 

69%ῳṸῺ ӔּזҊ  预约ΆẪק
εҊ ק ΆẪχỉᴈỉӡἆᶈ і ζ 

64%ῳṸῺ ӔּזҊ  下单ΆẪק
εҊ їᴅΆẪχώׁἆֹẖᵅᶈק іїᴅ ζ 

84%ῳṸῺ ӔּזҊ  支付ΆẪק
εҊ ᾟҥΆẪχỉӡק ᾟҥḪ ᾟҥ ζ 

68%ῳṸῺ ӔּזҊ  客服ΆẪק
εҊ ᾟҥΆẪχק ỉӡ/ỉᴈ ▓
ᵛ ζ 

超过60%的消费者ṸῺẖԓώӗҊ
￼ק їᴅᾟҥ ᶢ Ὸח  

ü ╦ ῂ ῗᶈ ὸẍΆ ῗῸחӌ Ά ι ῭ᵴ₮Ҋ חῸ￼ק  

结论：Ҳў ḫԅא ￼O2Oקιᵇ╦ ώӗԅ Ҋ חῸ￼ק  
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2.2 小结： O2O化服务在营销端要实惠多样，服务端要注重体验 

ü O2OקῸחᵬ ᶈ ώӗ῭זḫữιᶺ‾￼ ἐⅎιῸח ├ז῭ ώ״╦ ￼Ӕ

ӌזּ ιԎѧ ᵙїᴅ ∂ῳѭẶ♥  

营销端要实惠好玩 
 

É 优惠促销最有效：ҝҡ ₭ ‎ ιᵽ ῗὶᴩẙῳ ￼ ΆẪι╦
ḾҸữ ӡỤ￼ὶᴩẙῳ ιᵼ℅O2Oק￼ ΆẪ Ҹữ╗ט
ᵀ  

É 形式上要丰富：ҡ ‛і‎ ι╦ Ḿᵽ ỉᴈỉӡ ᵙҊ
ᵀ￼ֳᾺ ΆẪὶᴩẙ ⅝ ιᵃῊḾ іҊט╗טѼῶ ￼

ὶᴩẙιO2OקῸחᵬώӗ῭Ѩḹ￼ ἐⅎιἑ ֹ῭Ḅ￼ᾦ‛  

服务端要注重消费者体验 
 

É O2O 化要注重提升消费者体验：ҡ ₭ ‎ ι╦ ᶈὶᴩᵬḲῸחῊ
ֹ￼ ￼ ј֝ ιїᴅᾛӐ ιᵛ ӡỤ Ṉ ι
O2OקῸחᵬᶈ╦ ӌ Ά ї᷀וιώ״╦ ￼◑Ỵẙιἑ ḫא

ẁיᵬḲ Ậ╦ ￼ ￼  
É 下单预约先行：ҡ ₭ ‎ ι╦ Ḿїᴅ Ὸׁחῼ╙ ᾡ

∂῭ѭ ֬ιO2OקῸחᵬẔҡ℅ᶴԄἐιẁיᵬḲώ״╦ ◑Ỵẙ  
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ҲўO2OקῸח₩Ẫ₦  1 

ҲўO2OקῸח₩ẪּזἋ ∂  2 

ҲўO2OקῸח₩ẪԐᶚ⁮ӕ  3 

ẹ 

¸ 3.1 中互联企业O2O化服务模式 
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3.1 中互联概况：发展历程 

ü ѧҊ ᴗᵺẉᴧṝιԅ ֓ҲўO2OקῸח ᶟ  

2011  成立 

2012  升级 

2013  发展 

2014  突破 

¸ ѧҊ ҈2011ẉ8ῴἄ ψ 
¸ ᵃẉ12ῴὸ֧ẍᵓẈᴶADarrive1.0  

¸ 2012ẉ3ẉљᶂԓѮ╙ּכᵬấ ᵀӐψ 
¸ ᵃẉ12ῴιὸ֧ADrrive ẍᵓẈᴶט  

¸ љᶂԓҸ ấ ᵀӐ 
¸ ԅẉҐ῏ қ 

¸ 1ῴ8ῄADrrive3.0 і  
¸ ᵏּזᶂ ᶟᵄZHL.COM 
¸ ᵝⱲ״ ѧҊ  
¸ ԅ ֓ҲўO2OקῸח 
¸ ệᾭ׳є  
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3.1 中互联：服务模式 

ü ֳᾺ ט ￼⁄Ọᶈ҈χLBA іẬ╙ᵙ і ї ᾯᵀ￼ט╗  

ü ֳᾺ₩Ẫὼ χᶢ҈ᵬўWiFiΰ ίᴣɒỉ +ỉẖɓι ᵓᾭὯ ᵙ֫‘ιḫאᶈ ḭῸᴣ

LBA ֝ ιẊ⁞Ὧᶊתӈ ιṄ ‰Қ Ậ╙ֹ ї ιẊћώӗᶈט╗ ḭῸ ᾟҥ ғ

ᵝιᾟὙҲў ￼ԅ Ҋ ι ᾭὯιấ ֫‘₩ẪιѭҲў ώӗᾟת  

ғᵝ 

LBA ֝ẍᵓ 

ὐDSPᴝץ ї
ᾯᵀ￼ט╗  

ғᵝ 

ᶈ ḭῸ 

CRM 

♇  

  ⁄Ọғᵝ 

ᵬў WiFi 

ỉ +ỉẖ  

1 

2 

3 

ấ ᾭὯ֫‘₩ᶚιẊᶈ ԅ╙ ᾠ ᾭὯι ᾭὯ֫‘ἐⅎιẁיҲўώ״ ᾦꞌ  

实现企业运
营的O2O 化 

实现企业营
销的O2O 化 

中互联移动营销产品矩阵 

全
程
数
据 
采
集
及
应
用 
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3.1 中互联：公司优势 

ü ѧҊ ᶈḐӌ ◊ιғᵝ ᵀιҦת▓ Ά ῶҸמ  

01 丰富的媒体资源 

ѧҊ Ӑѭ DSPўח Ḳ￼ԇᴻι
ὊῶѨḹ￼Ḑӌ ◊ᵙẍᵓἮᾣ▓ ι
ẁיҲўώ״ ᾦ‛  

02 完善的产品矩阵 

ѧҊ ׁṰ ᴧ֧ᵬўWiFiιΰ
ấ ẁיҲўḫאԅ O2O￼ᶺ
ғᵝιҲўѼᴵҨ⁞Ὧ ừ֙ יּ
ᵀ  

03 成熟的代理渠道 

ѧҊ ᶈҲў Ὸח ᶟ▄ ᶺẉιṰ
ấ ἄⱦ￼Ҧת▓  
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法律声明 

 ἵᵓѭі╤ Ṵᶋᵛשּׁ ῶ ԇᴻֺӐιἵᵓѧἍῶ￼ᾰḔ ᶃⱭ ⁪ᶎᴩֹѧᶂ│ễ ғ  ԋ‍ӕ￼ⱱ Ӡ
ἴ ≡ῶ  ԇᴻѿ ᴵιүӍ ᵙѦҚιјệӔּז ἵᵓѧ￼ӡỤּ҈זԎḜᵬў ￼  ἵᵓѧ ֫ᾰḔᵙᾭὯ
҈ԇẦӡỤιἍῶ ѭᴝ Ἅῶ ≡ῶ ᴝ ᵙ ԇᴻ ᴵιүӍ ᵙѦҚјệӔּז ἵᵓѧ￼ӡỤּ҈זԎ

Ҥᵬў ￼  
 ἵᵓѧ ᵬᾠԄᴣ ԋṴᶋ ╜Ѯ ѭԇᴻ ᵔ זּ ў Ṵᶋ ‬ ҇ἐᾭὯᴣԎҤ Ά│֫‘ ệι
֫ᾭὯ῾ ᵬ ὶ ᴵ  ἵᵓѧᴧṵ￼ ᾭὯ ֫  ‾זּ Ά│ιԎᾭὯ ‛ᴩֹ‾ ￼ẽᵠ ҈יּ Ά
│ᴣ‾ ￼ ֺι ‬ ᾳᾠ ᶀ￼ ֺι ֫ᾭὯј ᶼḢԅᴦῑ ḫṴᶋừ֙  ἵᵓᴱώӗ Ҁἵᵓ￼ḭἋӐ
ѭṴᶋᴠ ᾳι ԇᴻḾ ἵᵓ￼ᾭὯ֝ ớјἨἻ│ễ ү  
ԇᴻῸחҟ χ 
ᵛשּׁ ᵽχhttp://www.iresearch.com.cn  
ԇᴻғᵝҟ χ 
ḭἋשּׁ ֘Ά⁮χhttp://www.iresearch.com.cn/solution  
שּׁ ᾭὯ ғᵝχhttp://www.iresearch.com.cn/product  
њשּׁ ᵛ Ὸחχhttp://www.iresearch.com.cn/consulting  
שּׁ ♇ἵᵓχhttp://www.iresearch.com.cn/report  
ḙשּׁ ᶡ ўחχhttp://www.iresearch.com.cn/institute 
ḐӌҺשּׁ Ὸחχhttp://www.iresearch.com.cn/meeting 
ԇᴻ χ 
שּׁ χhttp://www.iresearch.cn  
ẍᵓӾשּׁ χhttp://www.iresearchad.com  
שּׁ Ḑӌ ᵝὸ χhttp://www.iwebchoice.com 
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